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TÁJÉKOZTATÓ A KIEMELT FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL 
 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2011. december 16-i ülésére 

 
Tárgyalja  Ülés Szavazás 

 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség

1) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Laktanya: Osztrák befektetővel együtt november 15-én Balla Mihálynál voltunk a Par-
lamentben. A találkozót én szerveztem tekintve, hogy Képviselő Úr egyúttal a Külügyi 
Bizottság elnöke is. Korábban a befektető már többször megnézte a laktanyát. A cég, 
melyet képvisel egészségturisztikai beruházásokat folytat. Magyarországi tevékenysége 
és jelenléte még a rendszerváltás előtti időszakban keletkezett. Következésképpen lát-
ható referenciái vannak Magyarországon. Jelenleg Vilniusban (Litvánia), illetve a Balká-
non vannak hasonló fejlesztései: 
Kiindulópont a Járóbeteg Központ volt. Olyan egészségturisztikai fejlesztés, amely kap-
csolódik az intézményhez, de az intézmény maga nem ad helyet.  
A cég képviselője elmondta, hogy több részletben kíván fizetni: jelesül először ügyvédi 
letét, azt követően a szerződés aláírásával egy időben. Az ügyvédi letét garanciaként 
szolgál az elkötelezettségre.  Szintén elmondta, hogy a program 100 munkahelyet jelent, 
illetve a vásárláshoz elegendő önereje van, de szívesen venné kapcsolódó pályázatok 
feltárását. Ezt követően Dénes Anitával, a NORDA illetékesével azonnal felvettem a 
kapcsolatot. A project leírása a laktanyára készül. Ezt követően Dénes Anita ígérete 
szerint rövid időn belül hozzáilleszthetőek a pályázatok, tekintettel arra, hogy az egész-
ségturizmus kiemelten támogatott a Kormány terveiben. 
 
Tűzoltóság: Berecz György Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatónál kezdemé-
nyeztem megbeszélést az önkormányzati tűzoltóság átadás-átvétele kapcsán. Utolsó 
pillanatban Szluka Pál képviselte helyettesként az igazgató urat.  
 
A Tűzoltó parancsnokság 2012. év első negyedében Balassagyarmatra költözik, 
Rétságon megszűnik. A törvény erejénél fogva a tűzoltóság használatában lévő eszkö-
zök (tulajdon is!) az állam kezébe kerül. Erről a megyei igazgató nem mondhat le. A pol-
gárvédelem által használt emeleti két iroda viszont nem tárgya az állami kézbevételnek, 
ugyanakkor a vonulós tűzoltóőrs kialakításával már tervezik a PV. Iroda kialakítását is 
praktikusan. Tehát az említett két iroda felszabadul.  
Szeretném hangsúlyozni, hogy nem tárgya, viszont időben egybe esik a vonulós 
tűzoltóőrs kialakításának lehetősége a laktanya területén. 
Időközben volt szerencsém részt venni az OKF értekezletén vonulós tűzoltóságok fej-
lesztése kapcsán rendezett tájékoztatón. 
2012. április környékén mindenképpen tervezik a 15 perc alatti elérhetőségen lévő terü-
leteken őrsök kialakítását. 



Tájékoztató a kiemelt feladatok ellátásáról                              2011.december 16-i Kt. ülésére 

2 
 

Elkészült a rétsági laktanya területén lévő tűzoltószertár fejlesztésére vonatkozó terv. A 
hozzávetőleges költség 8-10 millió Ft között van, melyet rá kell fordítani -  a rétsági Kép-
viselő-testület hozzájárulásával, az után – az épületre. Az értekezleten hangsúlyoztam, 
hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet nem érintheti az állami fejlesztés. Ez meghallga-
tásra talált. Az mindenképpen tisztázandó, hogy az ŐTE vagyona, a tagok felújításba 
fektetett munkája milyen értéket képvisel. Kb. 16-18 fő foglalkoztatása valósul meg. 
Számítanak azon ÖTE tagokra, akik vállalják a kiképzést. 
 
Kérem a tájékoztató elfogadását.  
 
 

 
2) ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI 

DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA 
---- 

3) HATÁROZATI JAVASLAT 
„A” 

…/2011. (XII.16.) sz. Kt. határozat 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kiemelt feladatok ellátásáról szóló 
2011.december havi tájékoztatót megismerte és elfogadja. 
 
 

„B” 
…/2011. (XII.16.) sz. Kt. határozat 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kiemelt feladatok ellátásáról szóló 
2011.december havi tájékoztatót nem fogadja el.  
 
 
 
Rétság, 2011. december 7. 
 
 
 
 
 

Mezőfi Zoltán 
 polgármester 

 


